

SZABADSÁG

The oldest established and largest Hungarian paper in the United States.

Published daily except Sunday the twenty-ninth year by
The Szabadság Printing & Publishing Co.
(An Ohio Corporation, R. H. Coors, President; Dr. Andrew Cserna, Sec'y-Treas.)

Alapította: Kóhátyi Tihanyi
Főszerkesztő: Dr. Andrew Cserna, Editor.

700-702 Huron Road (P. O. Box 171) Cleveland, O.
Telephone: Bell: Main 5282. Cuy. Central 1281.

ELŐFIZETÉSI ÁR: Az Egyesült Államokban és Kanadában: egy év \$1.00, három év \$2.50. — Külföldre: egy év \$1.50, három év \$3.50. — CLEVELAND VÁLTOZTATÁS: egy év \$1.00, három év \$2.50. — SZUBSKRIPCIÓS ÁR: United States and Canada: one year \$1.00, three years \$2.50. — Foreign countries one year \$1.50, half year \$1.00. — Cleveland one year \$1.00, half year \$1.00.

Entered at the Post Office Cleveland, O. and admitted for transmission through the mails as Second Class Matter.

New York branch office: Room 603, Tribune Bldg. 154 Nassau St., New York.
Cleveland: Joseph Horvath, Manager.

Az új termés talpra állítja Európát.

Nem fenyegeti éhínség Európát. — A szántóföldek 90 százaléka művelés alatt állott és jó termést hozott. — A felfordulás korántsem oly nagy, mint azt ideát hiszik.

Az Egyesült Államok kormányának kezelésében levő United States Grain Corporation nevű testület, mely az ország gabonatermését van országon belül ellenőrizni, s a kínálat és kereslet egyensúlyát biztosítani, a tavasszal európai tanulmányutra küldötte volt képviselőjét, John D. Shanahan-t, hogy a tapasztalatai alapján tegyen jelentést az európai gabonapiaci helyzetéről, s arról, hogy mennyiben lesz szükség Amerika segítségére, hogy a hiány pótolható legyen. Amikor Shanahan utrakelt, az volt még az általános vélemény, hogy Európa éhínség előtt áll, mert az idei termés az elpusztított gazdaságok nagyszámával, valamint a földművelő munkások számának a háború következtében beállott nagy csökkenése folytán korántsem lesz elegendő, s legfeljebb az első pár hónapra fog elegendő ételment biztosítani Európa millióinak.

A napokban érkezett vissza tanulmányutjáról Mr. Shanahan azt a meggyőződését fejezte ki, hogy Európa igenis kész és képes arra, hogy a boldogulását a maga erejéből biztosítsa, s úgy találta, hogy az emberek annyira epednek a normális állapotok visszatérésére, a dolgoknak a régi sima mederbe való terelődése után, hogy az általános csüggedés és teesedés korszaka nagyon rövid ideig tartott, s a szép tavaszi időjárás bekövetkeztével fokozott munkakedvénnyel adott helyet. Az emberek lázas buzgalommal a föld megmunkálásához, Európa legnagyobb baja csak az, hogy a közlekedési viszonyok még mindig borzasztó rosszak, s a legégetőbb problémák az, hogy az egyes városok, kerületek és országok között a rendes forgalmat és a kereskedelmi összeköttetést miként lehetne minél hamarabb helyreállítani.

Mr. Shanahan májusban kezelt hozzá a különböző országok termés kiállításainak becsülésére, a bevetést és beültetett földterületek nagyságára vonatkozó hivatalos adatok összegyűjtéséhez. E munkájában segítségére voltak a Grain Corporationnek néhány szakértője, valamint Mr. Boerner, a Földművelésügyi minisztérium képviselője, akik mindenüvé elkísérték.

Mr. Shanahan és társai 5200 mérföld hosszúságú buszterületen utaztak át automobilon, utjukat Párisból kezdve, s folytatva az Alpokon át fel és Olaszországban, délkeleti Európában, a Balkánon, majd északfelé Lengyelországon keresztül Oroszországba. Visszatértek alatta utba ejtették Cseho-Szlovákiát, Ausztriát, Németországot, Hollandiát és Észak-Franciaországot.

alább 90 százaléka csakugy művelés alatt van, mint a háború előtt, sőt még intenzívebben, ámbar a trágya és műtrágya hiánya, a felszerelések gyarlósága következtében korántsem várható ugyanazonok a területeken olyan termést, mint rendes körülmények között. Az olyan felfordult és nyomorúságos állapotok, amilyenekről mi itt hallottunk csak egyes túlszűfolt központokban vannak, aminő például Budapest, meg főleg keleti Galiciában és Lengyelországban.

"A fegyverszüneti időszak alatt Európa jórészt abból élt, amit Amerikától kapott. Európa reménye és életének megmentője a parasztság, amely a háború zivatarra, ezer gondjára, bajára, keserve közben is hű maradt a földhöz, s annak legnagyobb részét művelés alatt tartotta. Sok helyen a sáncárkok szőlőig művelés alatt maradt a föld. Azokon a területeken, ahol tényleges csapatok és hadműveletek folytak, a föld még most is fel van dülva, s a jövő év előtt innen termés nem várható, s akkor is csak úgy, ha a gazdák megfelelő támogatást és segítséget kapnak. Mihélt azonban a közlekedési állapotok megjavulnak, Európa nem fog sorjait nagyobb gabonabevitelre, mint a háború előtt."

Elégtétel László Fülöpnek.

A világhírű festőművészek fényes elégtételt szolgáltatott új hazája, Anglia.

A világháború kitörése idején hasábkort írtak a magyar újságok egy Magyarországon, mint Amerikában László Fülöpnek, a világhírű arcképfestőnek esetéről.

László Fülöp, akit érdemei elismerésül egyebek között a magyar nemességgel is kitüntettek, angol nőt vett feleségül; nagyobbára Angliában élt; fiait angolokká nevelte; a legelőkelőbb angol társasághoz tartozott; ő maga azonban megmaradt magyarnak.

A háború kitörésekor László Fülöp hazát eszegett s angol alattvaló lett. Ezért támogatta elkeseredetten a magyar sajtó. A művészt elkeserítették a támadások. Védkezett. Meggyőző érveket sorakoztatott fel ügye mellett, de eredménytelenül. Nem akarták mentesíteni elfogadani azt az érvelt sem, hogy idősebb fia hadnagyi ranggal szolgál az angol seregben.

De László Fülöp, ha hazát cserélt, nem cserélt szívet. S emiatt, mint angol alattvalónak, új hazájával gyűlt meg a baja. A háború alatt pénzt küldött magyarországi rokonai-

AMIT MINDENKINEK TUDNI KELL

OLVASSA EL SAJÁT ÉRDEKÉBEN

Pénzt küldeni biztosan

szerűlködő hozzájárulásnak a John Németh State Bank útján lehet a következő megyékbe:

A Felső-Magyarországi vármegyékbe:
Liptó, Trencsén, Nyitra, Pósony, Arva, Turóc, Gömör, Abauj-Torna, Zemplén, Eszper, Sáros, Nógrád, Bars, Ung, Hont, Bereg, Máramaros és Ugocsa.

A Jugo-Slavia által megszállott vármegyékbe:
Szerém, Verőce, Pozsega, Belovár, Kőrös, Varasd, Zágráb, Modrus, Fiume, Lika-Krbava, Bács-Bodrog, Torontál, Temes és Krassó-Szörény.

A Románia által megszállott vármegyékbe:
A korona ma olcsó

és így jól jár, ha most biztosít magának koronát a jövőben való használatra. Vegyen tehát bankutalványt, amelyet tetszése szerint használhat. Részletes felvilágosításért írjon a John Németh State Bank címére.

Kamatotzassa a dollárjait

és küldje azokat megőrés végett bankunkba, mert a dollárnak csak akkor van igazán értéke, ha jó bankban kamatozik. Pénzt — ha arra szükség van — bármikor, minden felmondás nélkül kivetheti.

PONTOS ÉRTESETÉS.

Nyugták, bankkönyvek érkeztek hozzánk és érkeznek a jövőben is, mert hiszen a háború alatt sok-sok ezer nyugtát visszatartottak. Ha tehát pénzt küldött általunk a háború folyamán, írja meg azonnal nekünk a mai pontos címét és annak a nyugtának a számát, a melyet annak idején tőlünk kapott.

Ha hazá utazik, ne hagyja el a mai munkahelyét mindaddig, amíg nekünk nem ír és tőlünk választ nem kap.

JOHN NÉMETH STATE BANK
1597 SECOND AVE. NEW YORK.

nak, holott ez tiltva volt. Sőt utiköltiséget adott egy magyar tisztnek is, hogy Magyarországra visszajuthasson. Angol alattvaló esküjét ezek miatt nem akarták elfogadni őszimagyobbára Angliában élt; fiait angolokká nevelte; a legelőkelőbb angol társasághoz tartozott; ő maga azonban megmaradt magyarnak.

Az eljárás most ért véget s habár azt nem lehetett tagadni, hogy László Fülöp bizonyos technikái vétségeket követett el, tetteit nem minősítették hazája elleni hűtlenségnek, s a művész megmaradt angol alattvalónak.

Az angolországi lapok nagy részletességgel és sok rokon-szenvelve foglalkoznak az alkalomból László Fülöp ügyével. Az újsághírek szerint László ügyében a belügyminiszter számára a "Committee on the Revocation of Naturalization Certificates" hozott javaslatot, mintán kihallgatott egy sereg előkelő tanut s Lászlónak Irországban született hitvesét is. A bizottság véleményét annak elnöke terjesztette elő, aki kifejtette, hogy milyen súlyos dolog a honosítási bizonyítvány megvonása valakitől. Tekintve a dolog ilyen igen komoly voltát s azt a körülményt, hogy a közvetély már megszűnt, az érdekelt személyjoggal követelheti, hogy az ellene emelt vádakat alaposan bizonyítsák be.

László levelet írt fivérének, Magyarországra — magyarázta az elnök — s közölte vele, hogy tekintettel fiának érdekére, angol honosságért folyamodott, de erre a lépésre csak hosszas lelki küzdelem után tudta elszánni magát.

A bizottság szerint ebben a tetteben nincs sem hűtlenség, sem kivetni való. Ellenkezőleg, az a nézetük, hogy azt az embert aki minden hábozás nélkül cserélt hazát, nem lehet valami értékes polgárnak tartani sem Angliában, sem máshol.

A bizottság nem talált okot arra, hogy László miért igyekezett volna a centrú megkezdésével küldeni leveleket Magyarországra, mivel azokban a levelekben nem volt semmi olyan, amit a cenzor törölt volna. Elfogadták a művészek azt a mentegőzést, hogy leveleinek küldésére azért használta a követési postaszakot, mert azok így biztosabban megérkeztek.

Minden kétséget kizárólag kitűnt a művés leveleiből, hogy csak családtagjai iránt

A TEHETETLEN FEGYVERES ERŐ.

EURÓPÁBAN az állapotok csak olyan kétségbeesettek és reménytelenek, mint voltak bármikor. Győztes vagy vesztes avagy semleges nemzeteket nézünk is, egyaránt igaz ez a megállapítás. A békekötés, amelytől mindenki joggal várhatta az annyira remélt olajját, csak még jobban elválasztott egymástól s elkeserített olyan népeket, amelyek máskülönben is mindig készek voltak arra, hogy torkon ragadják egymást. Mindenek között egyik legsajnálatosabb jelenség az, hogy a gazdasági viszonyok normális helyre visszaszálítása, a lid kezdődött meg Európában. Az európai szubányiáknak legalább háromnegyed része tétlen, mert nem döntöttek még abban a vitában, hogy állami vagy magántulajdonban legyenek-e ezután ezek a bányák s hogy miképpen rendelkezzen majd a kibányászott szénmel. Ez alatt a vitaközös és tétlenség alatt valamennyi európai ország Amerikát szorongatja azért, noha Amerika a kívánt szénmennyiségek tizedrészét sem volna képes szállítani.

A züllött ipari állapotok feltámasztották az európai országokban az osztályharc szellemét. Ebben a tekintetben talán még Anglia van a legjobb helyzetben, de talán csak azért, mert a kormány ott több mint két millió munkást ma is állami segítsében részesít.

Az ilyen viszonyoknak elengedhetetlen következménye aztán az, hogy azok a nagyhatalmak, amelyek a közlekedési eszközök züllöttsége s a hitelviszonyok ki nem elégítő volta miatt otthon sem képesek a termelést annyira amennyire talpra állítani, elvesztették tekintélyüket kisebb szomszédai előtt s nem képesek a maguk rendeleteinek az apró nemzetek között érvényt szerezni.

Mindaddig csak el tudták rejteni a maguk tehetetlenségét a világ előtt a párisi konferencia autokrata urai. Most azonban, hogy az oláh csapatok púszítva, fosztogatva végigvonultak Magyarországon, benyomultak Budapestre, ott elkobozták nagymennyiségű élelmiszert és hadianyagot s tették mindezt a nagyhatalmak egyenes tiltakozása és parancsa ellenére, nyilvánvaló lett az egész világ előtt, hogy a nagyhatalmak szinte tehetetlenek. — Lehet, hogy Románia, ha szépen beszélnék vele, hajlandó lesz valamit engedni, de csak akkor, amikor már megszerzte magának mindazt, amit akar. Románia esete nem egyedüli. Hasonló dolgok, ha talán kisebb jelentőségűek is, gyakran történnek keleti Európában.

Annak, amit Párisban diktálnak, máris aligha van foganatja máshol, mint nyugati Európában. Európának a többi részében némi túlzással szólva, az anarchia uralkodik, vagy azt csinálja minden nemzet amit akar. Még Olaszország is, amelyet pedig hivatalosan az őt nagy nemzet közé számítanak, mentegetőzve mosta a kezét akkor, amikor arra szőlították fel, hogy legyen segítségére a szövetségeseknek a rend csinálásban s amikor az új olasz miniszterelnök, Nitti, a szövetségesek tevékenységének valamennyi mezejéről visszavonta az olasz csapatokat; eljárását odahaza nagy lelkesedéssel üdvözölték.

Bizonyos az is, hogy az amerikaiak sem hajlandók katonákat küldeni olyan országokba, amilyeneknek nagyobbreszük még a nevét sem hallotta. Japánország kezdettől fogva távol tartotta magát. Ugy, hogy a nagyhatalmak között csakis Anglia és Franciaország az, amelyik vállalkozik arra, hogy a párisi konferencia rendeleteinek végrehajtása érdekében fegyveres erőt alkalmazzon. Anglia és Franciaország hajlandó erre. Más kérdés azonban, hogy meg is tudja-e ezt tenni? A munkásság mind a két említett országban elégedetlen a békekönferencia határozataival s egészen valószínű, hogy sem az angol, sem a francia munkásság nem egyezne bele, hogy ezek a hatalmak támadjanak, úgy gyengességük egyszerre szembeötöljenne. A maguk akaratát fegyverrel másokra kényszeríteni bajosan tudnák, mert a nép ellene volna annak, hogy a csapatokat — akár milyen magasztos szempontokból is, — más országok ügyeinek intézésére használják. A katonák tudják, hogy ebben a tekintetben a nép mellettük van.

A béke fenntartása azonban parancsoló szükség Európában. És erre csak két megoldás kínálkozik. Az egyik terv az ideális: a nemzetek testvérisége. Wilson elnök eszménye. A másik terv a franciák terve, akik hegemoniát akarnak szerezni maguknak Európa felett. Legalább is a kontinens felett.

A francia terv nem új. Napoleon már kudarcot vallott vele.

A wilsoni terv valóban eszményi. De azokat a nemzeteket, amelyeknek határait karddal metszették ki, bajosan lehet a szeretet kapcsával összetartani.

PÉNZT KÜLDENI
az amerikai hatóságok által megengedett területekre teljes felelősség mellett.

KORONÁT VENN
a mai alacsony árfolyamon a jövőben való használatra.

A LEGTANÁCSOSABB
ha olyan helyre fordul, ahol az amerikai magyarságot mindig lelkiismeretesen és hűségesen szolgálták ki. A cím a következő:
KISS EMIL
BANKAR
133 Second Ave., New York, N. Y.
BETÉTEK UTÁN 4% KAMATOT FIZETÜNK.

A DOLLÁRT MEGVÉDENI,
hogy biztos helyen állami felügyelet alatt álló bankban kamatozzék.

TANÁCSOT KÉRNI,
a mai bonyodalmias viszonyok között bármely felmerülő ügyben.

A MEXICÓI

Carranza rövidesen fog a mexicói kongresszusra Anglia követének útját. Tampico korábban katonaság külföldiek ve...

Washington, aug. 12. — Carranza rövidesen fog a mexicói kongresszusra Anglia követének útját. Tampico korábban katonaság külföldiek ve...

Washington, aug. 12. — Carranza rövidesen fog a mexicói kongresszusra Anglia követének útját. Tampico korábban katonaság külföldiek ve...

Mexico City, szept. 12. — Carranza rövidesen fog a mexicói kongresszusra Anglia követének útját. Tampico korábban katonaság külföldiek ve...

Mexico City, szept. 12. — Carranza rövidesen fog a mexicói kongresszusra Anglia követének útját. Tampico korábban katonaság külföldiek ve...

Mexico City, szept. 12. — Carranza rövidesen fog a mexicói kongresszusra Anglia követének útját. Tampico korábban katonaság külföldiek ve...

Törekedjék elejét venni a betegségek!

Amikor például ereje fogyását veszi észre s azt tapasztalja, hogy álmatlan, izgalmos, a feje gyakran fáj, szervei nem működnek pontosan, feledékeny, félős, kedvetlen,

HASZNÁLJA A
PARTOGLORY
GYÓGYÍTALT,

mert ezek a tünetek arra vallanak, hogy idegzeté meg van támadva. A komolyabb idegbajnak elejét veheti a Partoglori használata által, mert ez a gyógyszer erősíti az idegzetet, a munka és megpróbáltatás elviselésére képesé teszi. Acolozza az egész szervezetet s fokozottabb tevékenységre serkenti a szívet, gyomrot és a többi fontos szerveket.

Tizezrek nyerték vissza egészségüket

A Partoglorinak az idegesség ellen való gyors használata által. Ön is visszanyerheti egészségét, testi és szellemi erejét, frissességét, rendeljen hát meg ma ebből a kipróbált orvosságból. Egy üveggel 1 dollár 25 centért, ötél 5 dollárért küld a

Partos Patika
160 SECOND AVENUE, NEW YORK.

Erdő Cseho- és Jugo-szlovákia
teljes felelősség mellett utalok át postaközvetéssel

Korona-Utalvány
bármilyen összegben TANACSOT BEN SZIV

IFJ. NEMETH
BA...
437 PENN...
PITTSBU...

DNI KELL KEBEN

Bank útján lehet a...
Bank címére.

Bank címére.

Bank címére.

Bank címére.

TE BANK NEW YORK.

Előkelő tanúk igazolták, hogy...
László nyolc hónapra kereszt...

László nyolc hónapra kereszt...

Élejt tegségnek!

ereje fogyását...
László nyolc hónapra kereszt...

GLORY

metek arra valla...
László nyolc hónapra kereszt...

Patika NEW YORK.

Patika NEW YORK.

A MEXICOI HELYZET

Washington, aug. 17. — Ugy...
Washington, aug. 17. — Ugy...

HARC A DRÁGASÁG ELLEN

Washington, aug. 17. A drá...
Washington, aug. 17. A drá...

A LOVASZY-KORMÁNY HELYÉT ÚJ KABINET VÁLTJA FEL

Washington, aug. 17. A drá...
Washington, aug. 17. A drá...

ELPUSZTULT KATONAI VONAT.

Párisból jelentik: A napok...
Párisból jelentik: A napok...

MEGESZIK A LOVAKAT A NÉMETEK.

Berlinből jelentik: A most...
Berlinből jelentik: A most...

Erdélybe, Cseho-Slovákia és Jugo-Slaviába

Korona-Utalyványok...
Korona-Utalyványok...

Már lehet pénzt küldeni Erdélybe

Washington, aug. 17. A drá...
Washington, aug. 17. A drá...

A ROMANOK 'SZIVESSÉGBŐL' MARDNAP BUDAPESTEN.

Genfben jelentik: A berni...
Genfben jelentik: A berni...

MÉG MINDIG RABOLNAK.

Budapestről jelenti Farmer...
Budapestről jelenti Farmer...

KÜLÖNÖS HÁZASSÁG.

Poughkeepsie, aug. 17. Külö...
Poughkeepsie, aug. 17. Külö...

AMERICAN EXPRESS COMPANY

Alapítóké \$18,000,000.00...
Alapítóké \$18,000,000.00...

AMERICAN EXPRESS COMPANY

65 BROADWAY...
65 BROADWAY...

MÉG AZ ORVOSSÁGOT IS ELLOPJÁK.

Ugyanily módon fosztogat...
Ugyanily módon fosztogat...

A KORMÁNY NEM ALL BIZTOS LABON.

A jelek azt mutatják, hogy...
A jelek azt mutatják, hogy...

MÉG AZ ORVOSSÁGOT IS ELLOPJÁK.

Ugyanily módon fosztogat...
Ugyanily módon fosztogat...

A KORMÁNY NEM ALL BIZTOS LABON.

A jelek azt mutatják, hogy...
A jelek azt mutatják, hogy...

ELŐ FAKLYA

Richmond, Ky., aug. 15. —...
Richmond, Ky., aug. 15. —...

ELÉGTELE LASZLÓ FÜLÖPNEK.

Közölhette a belügyminiszter...
Közölhette a belügyminiszter...

MEGAKADT A KÖZLEKEDÉS NEW YORKBAN

A földalatti vasutak és magas...
A földalatti vasutak és magas...

MÉG AZ ORVOSSÁGOT IS ELLOPJÁK.

Ugyanily módon fosztogat...
Ugyanily módon fosztogat...

A KORMÁNY NEM ALL BIZTOS LABON.

A jelek azt mutatják, hogy...
A jelek azt mutatják, hogy...

MEGJELENT! ORVOSI TANÁCSADÓ MEGJELENT!

116 oldalas könyv, képekkel...
116 oldalas könyv, képekkel...

SOK EZER NYUGTA ÉRKEZETT AZ Ó-HAZÁBÓL

valamint bankkönyv és más...
valamint bankkönyv és más...

PONTOS CIMÉT

IRÓDAMBA, VALAMINT IRJA MEG...
IRÓDAMBA, VALAMINT IRJA MEG...

KISS EMIL bankár

133 SECOND AVE. NEW YORK, N. Y.

MEGJELENT! ORVOSI TANÁCSADÓ MEGJELENT!

116 oldalas könyv, képekkel...
116 oldalas könyv, képekkel...

SOK EZER NYUGTA ÉRKEZETT AZ Ó-HAZÁBÓL

valamint bankkönyv és más...
valamint bankkönyv és más...

PONTOS CIMÉT

IRÓDAMBA, VALAMINT IRJA MEG...
IRÓDAMBA, VALAMINT IRJA MEG...

KISS EMIL bankár

133 SECOND AVE. NEW YORK, N. Y.

MEGJELENT! ORVOSI TANÁCSADÓ MEGJELENT!

116 oldalas könyv, képekkel...
116 oldalas könyv, képekkel...

SOK EZER NYUGTA ÉRKEZETT AZ Ó-HAZÁBÓL

valamint bankkönyv és más...
valamint bankkönyv és más...

PONTOS CIMÉT

IRÓDAMBA, VALAMINT IRJA MEG...
IRÓDAMBA, VALAMINT IRJA MEG...

KISS EMIL bankár

133 SECOND AVE. NEW YORK, N. Y.

ELSŐRANGU — MÉZÉDES — ÉRETT CALIFORNIAI SZŐLLŐ...
California Grape & Raisin Co.

ELŐ FAKLYA...
ELÉGTELE LASZLÓ FÜLÖPNEK.

MÉG AZ ORVOSSÁGOT IS ELLOPJÁK...
A KORMÁNY NEM ALL BIZTOS LABON.

CLEVELANDI HIREK.

HARC A DRÁGASÁG ELLEN.

PRICE ÁLLAMI IGAZRAGUG YMINISZTER CLEVELAND-BA ÉRKEZETT A VIZSGALAT IRÁNYÍTÁSÁRA.

Hibának az árdrágítással. — Újabb letartóztatások várhatóak. — A vádlottakat hamarosan esküdtársak elé állítják.

Cleveland nagy erélyvel folytatja a harcot, amit az élelmiszer hiánjáról, az árdrágítások ellen megindított. Doerfler megyei ügyész mindent elkövet, hogy leleplezze a büntösöket, s ma Price állami igazságügyminiszter is Clevelandba érkezett, hogy irányítsa a vizsgálatot és személyesen képviselje a vádat a nagy husvágó édek clevelandi üzletvezetői és másokkal szemben, akiket a Smith-féle hitelházi törvény megszegése miatt elfogott az állami hatóság.

Nemesek ezeknek a vádlottaknak üldözését akarom ellenőrizni, — mondotta Price — hanem a városi, megyei és szövetségi tisztviselőkkel is tárgyalni akarok, hogy módot találjunk arra, hogy az árdrágítók üzletét egyszer és mindenkorra becsukhassuk, őket magukat pedig igazságszolgáltatás elé állítsassuk.

Price azt akarja, hogy a vádlottak ügyét azonnal tárgyalják, hadd lássa a nép s hadd sájk meg a még le nem leplezett árdrágítók, hogy elveszik büntetésüket azok, akik a megélhetést megnehezítik.

Az élelmiszerharc főbb fejeleményei a múlt héten a következők voltak:

A szövetségi hatóság lefogalt 200.000 font cukrot s ezt most elkobozva elárúsítja a piacokon.

Az állami hatóság újabb clevelandi élelmiszerkereskedők letartóztatására készül. Doerfler ügyész a clevelandi és tojás érdekeltiségek leleplezésére készül.

Fizethet különféle élelmiszer...

szernek egy esküvel esett az ára. A fogyasztók a város minden részéből jelentik, hogy a kiskereskedők közül sokan ahelyett, hogy leszállítanák bizonyos élelmiszerek árát, emelik azt.

A megyei rendkívüli esküdtársak e héten a huspiacot vizsgálja meg.

Városi tej-állomások. Cleveland városa valószínűleg rövidesen maga fog tejet árúítani a lakosságnak 11—12 centjével kvartontként. Rouche élelmiszerfelügyelőt arról értesítette H. W. Ingersoll, az ottie tejtermelők szövetségének elnöke, hogy szívesen szállítanak a városnak tejet olyan áron, hogy 11—12 centért veszteség nélkül adhatja annak kvartját a népnek.

Az a terv, hogy a Woodland Ave. és E. 79th Str. sarkán levő régi doloházat alakítsák át városi tejállomássá, itt pastórizálják a tejet s innét hordozzák ki a város a fogyasztóknak.

A város többi részeiben is hamarosan alapítani fognak tejházakat úgy, hogy mindenki kaphat városi tejet.

FRISSEN ÉRKEZETT PIÓCA

kapható a Krejci Fehér Kereszt Gyógyszertárban, West 26th Str. és Lorain Ave. sarok, Cleveland, Ohio.

UJJÁSZERVEZTÉK AZ AMERIKAI MAGYAR SZINTÁRSULATOT.

Az amerikai magyar szintársulat vezetését ismét Palásthy Sándor vette át, az ő agilis és hozzáértő művészi irányítása mellett bizvást remélhetjük, hogy az érdekes színes és minden tekintetben elsőrendű színházi idény elé nézünk. A társulat szervezése még koránt sincs befejezve és már a névsoron látjuk kedvenceinket. Martonfalvy a kiváló karmester, M. Lévy Elsie, Tábori Frida, Várady Juliska, Torday Erzsébet, H. Lévy Margit, M. Lévy Elsie, Palásthy Sándor, Hegedüs Lajos, Zsadányi Aladár, Horváth Lajos, Nádaszy Miklós, Nagy Lajos az elsőrendű szereplők. Ezt az elsőrendű társulatot a népszerű igazgató gazdagította két igazán elsőrendű csillaggal, Huszár Margit operai képzett-ségű, gyönyörű hangú sopránné énekesnő, akit a new yorki közönség a hangversenyek révén oly előnyösen ismer, hogy csak gratulálhatunk a szerződéséhez. A másik új tag Leonard Viktor hős tenor; a magyarok még nem ismerik, de azok a kritikák, melyek tanúságot szolgáltatnak berlini, drezdai és amerikai szerepléséről biztositják számára a magyar közönség érdeklődését. Palásthy igazgató véleménye szerint hozzá hasonló művészi értékű tagja még nem volt az amerikai magyar szintársulatnak. Már pedig az ő ítéletében annyival is inkább megbízhatunk, mert tudomásunk szerint a magyar szintársulat viszonyaihoz mérten eddig példátlan anyagi áldozatok árán szerződtette. A két új csillag bemutatkozása magában véve szenzáció, t. i. Mascagni világ-hírű operájában a Paraszteszületben mutatkoznak be. Paraszteszületet mindnyájan ismerjük. Mesteri zenéje magával kell, hogy ragadjon mindenkit, a kinek szíve van és valaha bána volt. A két vezető szerep mindenesetre olyan feladat elé állítja a két új művészt, a mivel

DAVIS POLGÁRMESTER ÚJRA PÁLYÁZIK.

KÜZDENI AKAR A BOLSHEVIZMUS ELLEN.

A republikánus klubok ligájának piknikjén jelentette ki Harry L. Davis, hogy ismét jelölt lesz — önmaga fogja vezetni a választási kampányt.

Harry L. Davis, Cleveland polgármestere, nem-unta még meg a polgármesteri állást. A republikánus klubok ligájának szombati piknikjén nagy beszédet mondott s kijelentette, hogy ismét pályázik mayornak, hogy pedig azért, hogy a bolshevizmussal és anarchia ellen megkezdett harcot befejezze. A pikniket megzavarta az eső, de estefelé, amikor kitisztult az idő, nagy számban jelentek meg a piknikre a republikánus polgárok, hogy meghallgassák Davis polgármestert és Emerson kongresszus képviselőt. Nagy lelkesedéssel fogadták a polgármester ama kijelentését, hogy ismét jelöltje lesz a republikánus pártnak.

HALÁLOZÁS.

A Koren család gyász.

Nagy szomorúság költözött a gömörmezei Sankfalva községi Koren Pál 7612 Rawlings avenuei lakos házába. Neje, szül. Koren Julia hosszú szenvedés után 42 éves korában elhunyt, e hó 13-án reggel 9.30 órakor.

Az elhalt magyar asszony utolsó kívánásában azt fejezte ki, hogy koporsóját gyalog vigyék a Szent Erzsébet hitközség templomába beszentelés végett, ami a múlt szombaton e hó 16-án történt meg. Halottvivőként a Szent László Betegszülőző Egylet hat tagja szerepelt, akiknek a Rózsafüzér Társulat tagjai segítettek. Úgy a gyászháznál, mint a halotti menetben sok rokon, jóbarát és ismerős vett részt, valamint az egyletek kiküldöttjei, mely egyletek részben az elhalt, részben pedig férje volt tagja.

Az ünnepies beszentelést Szepessy Gyula plébános, Hartel József és Roth Richard segédlelkészek közreműködésével, a beusztatást pedig Klimkó Elemér végezte.

Ugy az elhalt rokonai, mint jóbarátai rengeteg koszorúkkal és virágokkal borították a koporsót.

A korán elhalt magyar asszonyt férje Koren Pál, anyja, öz. Koren Gáborné, Koren Erzsébet, férj. Gójsza Józsefné, Koren Pál és Mária gyermekei gyászolják.

Családirto Gyorsvonat.

NYOLC EMBERT ÖLT MEG EGY AUTOMOBIL ELÜTSÉVEL.

Apa, anya, három fiu és két leánygyermek esett áldozatul a szerencsétlenségnek. — A család egyik rokona, egy 21 éves leány, a nyolcadik áldozat. — A szerencsétlen család nyaralásból igyekezett vissza Clevelandba.

A vakító zápor, amely szombaton délután esett, North Springfield, Pa. közelében pusztulást okozta egy nyoctagy clevelandi családnak s a család egyik rokonának is. A család fő a nagy esőben nem vette észre a gyorsvonatot a vasúti átjárónál, ennél fogva felhajtotta a sínreke zsufozásig megtelt autómobilját, amelyet aztán derékon kapott a gyorsvonat. Az autómobil összezuhanott s a benne ülők valamennyien szörnyen haltak.

Az áldozatok: John J. Trainor, 51 éves, a Cleveland Furnace Co. főmunkavégzője. Camille, a felesége, 42 éves. Marguerite, leányuk, 25 éves. John, a fiúgyermekük, 22 éves. Vincent, fiúgyermekük, 11 éves. Camille, leánykájuk, 7 éves. Thomas, fiacskájuk, 5 éves. Miss Mamie Cunningham, 21 éves, unokanővér, Buffalo, N. Y.

A szerencsétlenség előtt egy-két pillanattal thervonat robbogott el az átjárónál. Trainor egyben uras s a másik haj-

MAKRANCZY TIVADAR ÖRÖME.

Ünnep a Makranczy családban.

Ünnepet ültünk, nagy ünnepet szombaton este "Tediék" házában; megünnepeztük a legifjabb Makranczy sarj jöttét, ifju Makranczy András születését. Kilenc óra lehetett, mire a vendégek, a család rokonai és meghitt barátai, a gazdagon terített asztalnál helyet foglaltak s megkezdődött a fejedelmi vacsora.

Vacsora közben, Block Béla, a Makranczy család egyik legjobb barátját, Silbert bírót, szőlő felkérte, Silbert bíró gyönyörű beszédben fejezte ki a család és clevelandi magyarság iránti barátságát. Kedélyes volt mint rendesen, Rátz János plébános ur felköszöntője, annak az óhajának adva kifejezést, vajha ezen, ünnep gyakran ismétlődne.

A felköszöntő befejeztével kezdődött az igazi műri, a tánc. Darvas kitünő zenéje mellett reggel 5 óráig. Jelen voltak: a családtagok és a nevezettek közül Dr. Baehr és neje, Draskovits Károly és neje, Urbán Menyhért és neje, a Gernuska család, Fodor Pál, Juhász József, Pintér József, Litteray Andor.

Ha nem követek el indiskréciót, még elárulom, hogy a mulatság nem volt egészen száraz.

ELGÁZOLT GYERMEK.

Utcai balesetek Clevelandban. — Keresik a gázoló autómobil.

A 2087 W. 18th Streeten levő otthona előtt át akart menni a kocsiuton a kilenc éves Brinza András. Eközben egy autómobil elütötte s oly súlyos sérüléseket ejtettek rajta, hogy halálukra szállították kórházba.

Két másik autómobil baleset is történt, amelyek alkalmával a 3 éves Joseph Asper (4788 Pearl Rd.) és Marie Hausert, 17 éves leányzó sebesültek meg.

A rendőrség keres egy autómobil, amely Ashtabulában halálra gázolt egy asszonyt s a szerencsétlenség után nem állott meg, hanem tovazugdolt Cleveland felé.

KÉT CSALÁDOS HÁZ

KEMÉNY JÓZSEF

nagy telekkel Parkview Ave.-on legelőcsébb 2 családos ház a Rice-on. Ár 5050 dollár. Könnyű törlesztési feltételek, 1000 dollárral megvehető.

KEMÉNY JÓZSEF

2920 East 116th Street. Garf. 3350 J. 193-194

Gyenge, ideges, elcsigázott nők és férfiak VIN-KO



ROYAL MFG. CO., Duquesne, Pa.

As amerikai magyarság leghasznosabb könyve az Angol Nyelvmester. EBBOL On is megtanulhat angolul, mint a többi országnak. Szép orvosi szemléletben. \$1.00

FONTOSS ÉRTESITÉS.

JAKOB GOLDBERGER BANKÁR. 432 STATE ST., Cor. Washington St., PERTH AMBOY, N. J.

Figyelem! Szenvedő nők és férfiak! DR. COOPER

717 Liberty Ave., Pittsburgh, Pa. Minden betegséget, újat és régét — legújabb tudományos módszerekkel kezelünk. Irodánk minden kényelemmel és legújabb találmányokkal van felszerelve.

CHO-EC

Magyarok, akartok-e egészségesek lenni? Privát betegségben szenvedő férfiak legmegbízhatóbb orvosága. Nem tesz különbséget, mily régén beteg, gyógyítható. Irjon bizalmasan. PAUL CHOWANEC CO. 634 Maple Ave., Johnstown, Pa.

Fizessen, ha meggyógyult. Beteg-e ön?

Ha ön szenved bármilyen komplikált új vagy régén fennálló betegségben és szüksége van egy specializált segítségére, JOJJON HOZZAM, ÉN EREDEMIENYI MUTATOK gyanúja nélkül, hogy a munkájában megbízható lenne. Engem mind Gombos, Iparok és Eredményes Specialista ismernek. Egy látogatás iródban és az a gondos vizsgálatom meg fogja győzni, hogy én képes vagyok Önre és Egység helyes útján terelni.

Dr. WILSON FISH Specialista, 33 évi gyakorlattal. DETROIT, MICH. 40 Broadway a Broadway Strand Seinhis Állomásnál, a Grand Ave. állomásnál. Hivatalos órák: hétfőnap reggel 9-5-öt délután 4-ig. Este 6-tól 8-ig. Vasárnap és ünnepeken: reggel 10-4-öt délután 2-ig. Elküldött-értéket.

MAGYARORSZÁG

AZ AMERIKAI ÉS ORSZÁG

Az igazgatás és utasítás az AMERIKAI CLEVELAND V.

1919. augusztus 30.

Vasárnap reggel Vasárnap délután Hétfőn délután

A főgyűlés tagok és a sajtó 1918. január 28-án delegátust. E tagok melyek augusztus 25-én a gyűlésre és a gyűlést elnökölő konvenciót szülőházunkra küldték.

Sokáig kellett mindaddig nem tudtára, melyek az igazi tartalma, tovább várnunk gyűléstinkre, tessék gyűléstinkre, roslásban fog részt. Azonban ha mennire lehetőséget, hogy a lási és szavazati még fontosabb, melyek legközelebbi (minők a szülőgyeget segítők) vékony részvevők — akármelyek az Amerikai kal kapcsolatban

is hirdették, am 9 órakor fog meg jobbnak velük tartani meg, hoz leten egyöntetű pet juttatni a s. intézkedéseket.

Az országos juk, hogy arra valamint az egy. A konvenció ben kérjük, hogy hivatalunkkal Building, Cleveland, sok megjelenés.

Ugyanezért gos értekezlet küldessenek tük elő legyennek ké. A jó ügyet gyelmébe, vagy Cleveland, Pa.

Baracs Henrik, Pivány Jenő, t.

Jegyzet: minden csatlakozás tag után lehet a főgyűlésre.

HOMESTEAD

Homestead, Pa. teadi Első Magyar osztálya 1919. alakult 30 taggal és nemese elnökké, hogy a lakómorba döntött ket minden anyagi és erkölcsös részessé, miho súlt Allahok engedi.

Már mostan osztály a home magyarságot, részt a nemese mely mindnyájan

EN CS

DR.

ideges, nők és férfiak IN-KO

sználata által gyorsan meg szerezhetik

GÉSZSÉGUKET, JOÉTVÁGYUKAT, PIROS ARC SZINUKET.

Próbálja meg!

Vegyen a Patikában vagy szótárban egy üveg VIN-KO-t.

Ha az eredetit ott nem kaphatja, rendelje meg a felhivatottól. — Ha egy teljes kurához való 6 üveget rendel, küldjön be 7 dollár, ha 1 üveget rendel, küldjön be 1 dollár és 25 centet.

Duquesne, Pa.

EBBŐL a könyvből

On is megtanulhat angolul, mint a többi sokaszer. Szép erős vázlatokban

ster \$1.00

ERTESÍTÉS.

sokan az újak közül is, bizonyára sok ezer postai nyugtát kaptunk munkát az óhazába küldtek. Irjon árakért és Európába való pénzt.

OLDBERGER

1000 St. PERTH AMBOY, N. J.

Szenvedő nők és férfiak! DR. COOPER

717 Liberty Ave., Pittsburgh, Pa.

Minden betegséget, újat és régilt — legújabb tudományos módszerrel kezelik. Iradjon minden kéremért és legújabb tudományos módszereiket van felszerelve, melyeket Európa és Amerika legnagyobb specialista használata. Legnagyobb tapasztalattal rendelkezik a nőgyógyászati munkákban, különösen a méhgyógyászati munkákban. Iradjon meg a legújabb tudományos módszereiket. Iradjon meg a legújabb tudományos módszereiket. Iradjon meg a legújabb tudományos módszereiket.

szegények szenvedő orvosága. Gyógyuljon!

CO. Tow, Pa.

36, 197, 190, 192, 194, 196, 203, 204

meggyógyult. -ge ön?

Ha Ön szenved bármilyen keményen vagy regén fennálló betegségben és szívesen van egy specialista segítségére, **JÓJJON HOZZAM, ÉN EREDMÉNYT MUTATOK** gyorsan, állandóan, kis költségű kezeléssel, hogy a munkájában sikerüljön minden betegnek. Engem mint gyógyítót, iparkodok és Eredményt Specialitást ismernek. Egy látogatás iradjon meg az Ön gondos vizsgálatát meg fogja győzni, hogy én képes vagyok Önt az Egészség helyes útjára vezetni.

SON FISH

33 évi gyakorlat.

40 Broadway

Államban, a Grant Ave. 40-42-44-46-48-50-52-54-56-58-60-62-64-66-68-70-72-74-76-78-80-82-84-86-88-90-92-94-96-98-100-102-104-106-108-110-112-114-116-118-120-122-124-126-128-130-132-134-136-138-140-142-144-146-148-150-152-154-156-158-160-162-164-166-168-170-172-174-176-178-180-182-184-186-188-190-192-194-196-198-200-202-204-206-208-210-212-214-216-218-220-222-224-226-228-230-232-234-236-238-240-242-244-246-248-250-252-254-256-258-260-262-264-266-268-270-272-274-276-278-280-282-284-286-288-290-292-294-296-298-300-302-304-306-308-310-312-314-316-318-320-322-324-326-328-330-332-334-336-338-340-342-344-346-348-350-352-354-356-358-360-362-364-366-368-370-372-374-376-378-380-382-384-386-388-390-392-394-396-398-400-402-404-406-408-410-412-414-416-418-420-422-424-426-428-430-432-434-436-438-440-442-444-446-448-450-452-454-456-458-460-462-464-466-468-470-472-474-476-478-480-482-484-486-488-490-492-494-496-498-500-502-504-506-508-510-512-514-516-518-520-522-524-526-528-530-532-534-536-538-540-542-544-546-548-550-552-554-556-558-560-562-564-566-568-570-572-574-576-578-580-582-584-586-588-590-592-594-596-598-600-602-604-606-608-610-612-614-616-618-620-622-624-626-628-630-632-634-636-638-640-642-644-646-648-650-652-654-656-658-660-662-664-666-668-670-672-674-676-678-680-682-684-686-688-690-692-694-696-698-700-702-704-706-708-710-712-714-716-718-720-722-724-726-728-730-732-734-736-738-740-742-744-746-748-750-752-754-756-758-760-762-764-766-768-770-772-774-776-778-780-782-784-786-788-790-792-794-796-798-800-802-804-806-808-810-812-814-816-818-820-822-824-826-828-830-832-834-836-838-840-842-844-846-848-850-852-854-856-858-860-862-864-866-868-870-872-874-876-878-880-882-884-886-888-890-892-894-896-898-900-902-904-906-908-910-912-914-916-918-920-922-924-926-928-930-932-934-936-938-940-942-944-946-948-950-952-954-956-958-960-962-964-966-968-970-972-974-976-978-980-982-984-986-988-990-992-994-996-998-1000-1002-1004-1006-1008-1010-1012-1014-1016-1018-1020-1022-1024-1026-1028-1030-1032-1034-1036-1038-1040-1042-1044-1046-1048-1050-1052-1054-1056-1058-1060-1062-1064-1066-1068-1070-1072-1074-1076-1078-1080-1082-1084-1086-1088-1090-1092-1094-1096-1098-1100-1102-1104-1106-1108-1110-1112-1114-1116-1118-1120-1122-1124-1126-1128-1130-1132-1134-1136-1138-1140-1142-1144-1146-1148-1150-1152-1154-1156-1158-1160-1162-1164-1166-1168-1170-1172-1174-1176-1178-1180-1182-1184-1186-1188-1190-1192-1194-1196-1198-1200-1202-1204-1206-1208-1210-1212-1214-1216-1218-1220-1222-1224-1226-1228-1230-1232-1234-1236-1238-1240-1242-1244-1246-1248-1250-1252-1254-1256-1258-1260-1262-1264-1266-1268-1270-1272-1274-1276-1278-1280-1282-1284-1286-1288-1290-1292-1294-1296-1298-1300-1302-1304-1306-1308-1310-1312-1314-1316-1318-1320-1322-1324-1326-1328-1330-1332-1334-1336-1338-1340-1342-1344-1346-1348-1350-1352-1354-1356-1358-1360-1362-1364-1366-1368-1370-1372-1374-1376-1378-1380-1382-1384-1386-1388-1390-1392-1394-1396-1398-1400-1402-1404-1406-1408-1410-1412-1414-1416-1418-1420-1422-1424-1426-1428-1430-1432-1434-1436-1438-1440-1442-1444-1446-1448-1450-1452-1454-1456-1458-1460-1462-1464-1466-1468-1470-1472-1474-1476-1478-1480-1482-1484-1486-1488-1490-1492-1494-1496-1498-1500-1502-1504-1506-1508-1510-1512-1514-1516-1518-1520-1522-1524-1526-1528-1530-1532-1534-1536-1538-1540-1542-1544-1546-1548-1550-1552-1554-1556-1558-1560-1562-1564-1566-1568-1570-1572-1574-1576-1578-1580-1582-1584-1586-1588-1590-1592-1594-1596-1598-1600-1602-1604-1606-1608-1610-1612-1614-1616-1618-1620-1622-1624-1626-1628-1630-1632-1634-1636-1638-1640-1642-1644-1646-1648-1650-1652-1654-1656-1658-1660-1662-1664-1666-1668-1670-1672-1674-1676-1678-1680-1682-1684-1686-1688-1690-1692-1694-1696-1698-1700-1702-1704-1706-1708-1710-1712-1714-1716-1718-1720-1722-1724-1726-1728-1730-1732-1734-1736-1738-1740-1742-1744-1746-1748-1750-1752-1754-1756-1758-1760-1762-1764-1766-1768-1770-1772-1774-1776-1778-1780-1782-1784-1786-1788-1790-1792-1794-1796-1798-1800-1802-1804-1806-1808-1810-1812-1814-1816-1818-1820-1822-1824-1826-1828-1830-1832-1834-1836-1838-1840-1842-1844-1846-1848-1850-1852-1854-1856-1858-1860-1862-1864-1866-1868-1870-1872-1874-1876-1878-1880-1882-1884-1886-1888-1890-1892-1894-1896-1898-1900-1902-1904-1906-1908-1910-1912-1914-1916-1918-1920-1922-1924-1926-1928-1930-1932-1934-1936-1938-1940-1942-1944-1946-1948-1950-1952-1954-1956-1958-1960-1962-1964-1966-1968-1970-1972-1974-1976-1978-1980-1982-1984-1986-1988-1990-1992-1994-1996-1998-2000-2002-2004-2006-2008-2010-2012-2014-2016-2018-2020-2022-2024-2026-2028-2030-2032-2034-2036-2038-2040-2042-2044-2046-2048-2050-2052-2054-2056-2058-2060-2062-2064-2066-2068-2070-2072-2074-2076-2078-2080-2082-2084-2086-2088-2090-2092-2094-2096-2098-2100-2102-2104-2106-2108-2110-2112-2114-2116-2118-2120-2122-2124-2126-2128-2130-2132-2134-2136-2138-2140-2142-2144-2146-2148-2150-2152-2154-2156-2158-2160-2162-2164-2166-2168-2170-2172-2174-2176-2178-2180-2182-2184-2186-2188-2190-2192-2194-2196-2198-2200-2202-2204-2206-2208-2210-2212-2214-2216-2218-2220-2222-2224-2226-2228-2230-2232-2234-2236-2238-2240-2242-2244-2246-2248-2250-2252-2254-2256-2258-2260-2262-2264-2266-2268-2270-2272-2274-2276-2278-2280-2282-2284-2286-2288-2290-2292-2294-2296-2298-2300-2302-2304-2306-2308-2310-2312-2314-2316-2318-2320-2322-2324-2326-2328-2330-2332-2334-2336-2338-2340-2342-2344-2346-2348-2350-2352-2354-2356-2358-2360-2362-2364-2366-2368-2370-2372-2374-2376-2378-2380-2382-2384-2386-2388-2390-2392-2394-2396-2398-2400-2402-2404-2406-2408-2410-2412-2414-2416-2418-2420-2422-2424-2426-2428-2430-2432-2434-2436-2438-2440-2442-2444-2446-2448-2450-2452-2454-2456-2458-2460-2462-2464-2466-2468-2470-2472-2474-2476-2478-2480-2482-2484-2486-2488-2490-2492-2494-2496-2498-2500-2502-2504-2506-2508-2510-2512-2514-2516-2518-2520-2522-2524-2526-2528-2530-2532-2534-2536-2538-2540-2542-2544-2546-2548-2550-2552-2554-2556-2558-2560-2562-2564-2566-2568-2570-2572-2574-2576-2578-2580-2582-2584-2586-2588-2590-2592-2594-2596-2598-2600-2602-2604-2606-2608-2610-2612-2614-2616-2618-2620-2622-2624-2626-2628-2630-2632-2634-2636-2638-2640-2642-2644-2646-2648-2650-2652-2654-2656-2658-2660-2662-2664-2666-2668-2670-2672-2674-2676-2678-2680-2682-2684-2686-2688-2690-2692-2694-2696-2698-2700-2702-2704-2706-2708-2710-2712-2714-2716-2718-2720-2722-2724-2726-2728-2730-2732-2734-2736-2738-2740-2742-2744-2746-2748-2750-2752-2754-2756-2758-2760-2762-2764-2766-2768-2770-2772-2774-2776-2778-2780-2782-2784-2786-2788-2790-2792-2794-2796-2798-2800-2802-2804-2806-2808-2810-2812-2814-2816-2818-2820-2822-2824-2826-2828-2830-2832-2834-2836-2838-2840-2842-2844-2846-2848-2850-2852-2854-2856-2858-2860-2862-2864-2866-2868-2870-2872-2874-2876-2878-2880-2882-2884-2886-2888-2890-2892-2894-2896-2898-2900-2902-2904-2906-2908-2910-2912-2914-2916-2918-2920-2922-2924-2926-2928-2930-2932-2934-2936-2938-2940-2942-2944-2946-2948-2950-2952-2954-2956-2958-2960-2962-2964-2966-2968-2970-2972-2974-2976-2978-2980-2982-2984-2986-2988-2990-2992-2994-2996-2998-3000-3002-3004-3006-3008-3010-3012-3014-3016-3018-3020-3022-3024-3026-3028-3030-3032-3034-3036-3038-3040-3042-3044-3046-3048-3050-3052-3054-3056-3058-3060-3062-3064-3066-3068-3070-3072-3074-3076-3078-3080-3082-3084-3086-3088-3090-3092-3094-3096-3098-3100-3102-3104-3106-3108-3110-3112-3114-3116-3118-3120-3122-3124-3126-3128-3130-3132-3134-3136-3138-3140-3142-3144-3146-3148-3150-3152-3154-3156-3158-3160-3162-3164-3166-3168-3170-3172-3174-3176-3178-3180-3182-3184-3186-3188-3190-3192-3194-3196-3198-3200-3202-3204-3206-3208-3210-3212-3214-3216-3218-3220-3222-3224-3226-3228-3230-3232-3234-3236-3238-3240-3242-3244-3246-3248-3250-3252-3254-3256-3258-3260-3262-3264-3266-3268-3270-3272-3274-3276-3278-3280-3282-3284-3286-3288-3290-3292-3294-3296-3298-3300-3302-3304-3306-3308-3310-3312-3314-3316-3318-3320-3322-3324-3326-3328-3330-3332-3334-3336-3338-3340-3342-3344-3346-3348-3350-3352-3354-3356-3358-3360-3362-3364-3366-3368-3370-3372-3374-3376-3378-3380-3382-3384-3386-3388-3390-3392-3394-3396-3398-3400-3402-3404-3406-3408-3410-3412-3414-3416-3418-3420-3422-3424-3426-3428-3430-3432-3434-3436-3438-3440-3442-3444-3446-3448-3450-3452-3454-3456-3458-3460-3462-3464-3466-3468-3470-3472-3474-3476-3478-3480-3482-3484-3486-3488-3490-3492-3494-3496-3498-3500-3502-3504-3506-3508-3510-3512-3514-3516-3518-3520-3522-3524-3526-3528-3530-3532-3534-3536-3538-3540-3542-3544-3546-3548-3550-3552-3554-3556-3558-3560-3562-3564-3566-3568-3570-3572-3574-3576-3578-3580-3582-3584-3586-3588-3590-3592-3594-3596-3598-3600-3602-3604-3606-3608-3610-3612-3614-3616-3618-3620-3622-3624-3626-3628-3630-3632-3634-3636-3638-3640-3642-3644-3646-3648-3650-3652-3654-3656-3658-3660-3662-3664-3666-3668-3670-3672-3674-3676-3678-3680-3682-3684-3686-3688-3690-3692-3694-3696-3698-3700-3702-3704-3706-3708-3710-3712-3714-3716-3718-3720-3722-3724-3726-3728-3730-3732-3734-3736-3738-3740-3742-3744-3746-3748-3750-3752-3754-3756-3758-3760-3762-3764-3766-3768-3770-3772-3774-3776-3778-3780-3782-3784-3786-3788-3790-3792-3794-3796-3798-3800-3802-3804-3806-3808-3810-3812-3814-3816-3818-3820-3822-3824-3826-3828-3830-3832-3834-3836-3838-3840-3842-3844-3846-3848-3850-3852-3854-3856-3858-3860-3862-3864-3866-3868-3870-3872-3874-3876-3878-3880-3882-3884-3886-3888-3890-3892-3894-3896-3898-3900-3902-3904-3906-3908-3910-3912-3914-3916-3918-3920-3922-3924-3926-3928-3930-3932-3934-3936-3938-3940-3942-3944-3946-3948-3950-3952-3954-3956-3958-3960-3962-3964-3966-3968-3970-3972-3974-3976-3978-3980-3982-3984-3986-3988-3990-3992-3994-3996-3998-4000-4002-4004-4006-4008-4010-4012-4014-4016-4018-4020-4022-4024-4026-4028-4030-4032-4034-4036-4038-4040-4042-4044-4046-4048-4050-4052-4054-4056-4058-4060-4062-4064-4066-4068-4070-4072-4074-4076-4078-4080-4082-4084-4086-4088-4090-4092-4094-4096-4098-4100-4102-4104-4106-4108-4110-4112-4114-4116-4118-4120-4122-4124-4126-4128-4130-4132-4134-4136-4138-4140-4142-4144-4146-4148-4150-4152-4154-4156-4158-4160-4162-4164-4166-4168-4170-4172-4174-4176-4178-4180-4182-4184-4186-4188-4190-4192-4194-4196-4198-4200-4202-4204-4206-4208-4210-4212-4214-4216-4218-4220-4222-4224-4226-4228-4230-4232-4234-4236-4238-4240-4242-4244-4246-4248-4250-4252-4254-4256-4258-4260-4262-4264-4266-4268-4270-4272-4274-4276-4278-4280-4282-4284-4286-4288-4290-4292-4294-4296-4298-4300-4302-4304-4306-4308-4310-4312-4314-4316-4318-4320-4322-4324-4326-4328-4330-4332-4334-4336-4338-4340-4342-4344-4346-4348-4350-4352-4354-4356-4358-4360-4362-4364-4366-4368-4370-4372-4374-4376-4378-4380-4382-4384-4386-4388-4390-4392-4394-4396-4398-4400-4402-4404-4406-4408-4410-4412-4414-4416-4418-4420-4422-4424-4426-4428-4430-4432-4434-4436-4438-4440-4442-4444-4446-4448-4450-4452-4454-4456-4458-4460-4462-4464-4466-4468-4470-4472-4474-4476-4478-4480-4482-4484-4486-4488-4490-4492-4494-4496-4498-4500-4502-4504-4506-4508-4510-4512-4514-4516-4518-4520-4522-4524-4526-4528-4530-4532-4534-4536-4538-4540-4542-4544-4546-4548-4550-4552-4554-4556-4558-4560-4562-4564-4566-4568-4570-4572-4574-4576-4578-4580-4582-4584-4586-4588-4590-4592-4594-4596-4598-4600-4602-4604-4606-4608-4610-4612-4614-4616-4618-4620-4622-4624-4626-4628-4630-4632-4634-4636-4638-4640-4642-4644-4646-4648-4650-4652-4654-4656-4658-4660-4662-4664-4666-4668-4670-4672-4674-4676-4678-4680-4682-4684-4686-4688-4690-4692-4694-4696-4698-4700-4702-4704-4706-4708-4710-4712-4714-4716-4718-4720-4722-4724-4726-4728-4730-4732-4734-4736-4738-4740-4742-4744-4746-4748-4750-4752-4754-4756-4758-4760-4762-4764-47

KIS HIRDETESEK ARSZABASA

KERESTETES MUNKAT NYER... KIS HIRDETESEK ARSZABASA... Kereseteket nyertek...

MAGYAROK!

Vas mozdok... Magyarok! Kereseteket nyertek...

CARPENTEREK KERESTETNEK

Füvészt 1 dollár óránként... Carpentererek kerestetnek...

OFFICE BOY felvételt a Szabadság kiadóhivatalában.

EGY JÓ MÉSÁRSZAK... Office boy felvételt a Szabadság kiadóhivatalában...

ASZTALOSOK BENCH MUNKÁSOK

SCHAPER MUNKÁSOK kerestetnek... Asztalosok, Bench munkások...

THE MATHEWS MFG. CO.

Lakewood, O. 194-196... The Mathews Mfg. Co. advertisement...

MÓDLISOK kerestetnek

Módlisok kerestetnek... Moulders wanted advertisement...

GIEL AVENUE LAKEWOOD.

Madison és Halstead Avek... Giel Avenue Lakewood advertisement...

VARNISH RUBBEREK kerestetnek

Varnish rubberek kerestetnek... Varnish rubber advertisement...

THE TEMPLAR MOTOR CORP.

Madison és Halstead Avek... The Templar Motor Corp. advertisement...

Magyar Szobanyosok

Magyar szobanyosok... Hungarian cabinetmakers advertisement...

MARY COAL CO.

Mary Coal Co. advertisement...

KERESTETNEK NAPSZÁMOSOK

MEADVILLE MALLEABLE IRON COMPANY... Kerestetnek napszámosok...

ASZTALOSOK RUBBEREK KERESTETNEK

ASZTALOSOK RUBBEREK KERESTETNEK... Asztalosok, rubberek kerestetnek...

MARBLE & SHATTUCK CHAIR CO.

Marble & Shattuck Chair Co. advertisement...

ASZTALOSOK és szék készítő; band és rip fűrészelők.

Asztalosok és szék készítő... Asztalosok, szék készítő...

REPA MUNKÁSOK KERESTETNEK

Repa munkások kerestetnek... Repa munkások kerestetnek...

MICHIGAN SUGAR CO. MUNKÁS OSZTÁLY

Michigan Sugar Co. munkás osztály... Michigan Sugar Co. advertisement...

NAPSZÁMOSOK kerestetnek

Nap szám osok kerestetnek... Nap szám osok kerestetnek...

LEANY KERESTETIK

Leány kerestetik... Leány kerestetik advertisement...

LEANY KERESTETIK

Leány kerestetik... Leány kerestetik advertisement...

LEANY KERESTETIK

Leány kerestetik... Leány kerestetik advertisement...

LEANY KERESTETIK

Leány kerestetik... Leány kerestetik advertisement...

HAND BENCH MAKEREK

Hand bench makerek... Hand bench makerek advertisement...

3 VAGY 4 NŐ VARRÓGÉP OPERATORNAK

3 vagy 4 nő varrógép operatornak... 3 vagy 4 nő varrógép operatornak...

KIADÓ LAKÁSOK

Kiadó lakások... Kiadó lakások advertisement...

BUTOROZOTT SZOBOK

Butorozott szobok... Butorozott szobok advertisement...

LAKÁS KERESÉS

Lakás keresés... Lakás keresés advertisement...

ASZTALOSOK

Asztalosok... Asztalosok advertisement...

KERESTETÉS

Kerestetés... Kerestetés advertisement...

KERESTETNEK

Kerestetnek... Kerestetnek advertisement...

KERESTETNEK

Kerestetnek... Kerestetnek advertisement...

KERESTETNEK

Kerestetnek... Kerestetnek advertisement...

KERESTETNEK

Kerestetnek... Kerestetnek advertisement...

KERESTETNEK

Kerestetnek... Kerestetnek advertisement...

KERESTETNEK

Kerestetnek... Kerestetnek advertisement...

KERESTETNEK

Kerestetnek... Kerestetnek advertisement...

KERESTETNEK

Kerestetnek... Kerestetnek advertisement...

KERESTETNEK

Kerestetnek... Kerestetnek advertisement...

KERESTETNEK

Kerestetnek... Kerestetnek advertisement...

KERESTETNEK

Kerestetnek... Kerestetnek advertisement...

ELADÓ HAZAK

Eladó hazák... Eladó hazák advertisement...

ALKALMI VÉTEL

Alkalmi vétel... Alkalmi vétel advertisement...

HAT CSALADOS HAZ

Hat család os haz... Hat család os haz advertisement...

ELADÓ HAZAK

Eladó hazák... Eladó hazák advertisement...

ELADÓ HAZAK

Eladó hazák... Eladó hazák advertisement...

ELADÓ HAZAK

Eladó hazák... Eladó hazák advertisement...

ELADÓ HAZAK

Eladó hazák... Eladó hazák advertisement...

ELADÓ HAZAK

Eladó hazák... Eladó hazák advertisement...

ELADÓ HAZAK

Eladó hazák... Eladó hazák advertisement...

ELADÓ HAZAK

Eladó hazák... Eladó hazák advertisement...

ELADÓ HAZAK

Eladó hazák... Eladó hazák advertisement...

ELADÓ HAZAK

Eladó hazák... Eladó hazák advertisement...

ELADÓ HAZAK

Eladó hazák... Eladó hazák advertisement...

ELADÓ HAZAK

Eladó hazák... Eladó hazák advertisement...

ELADÓ HAZAK

Eladó hazák... Eladó hazák advertisement...

ELADÓ HAZAK

Eladó hazák... Eladó hazák advertisement...

D.B. STONE

D.B. Stone... D.B. Stone advertisement...

JOS. N. ACKERMAN

Jos. N. Ackerman... Jos. N. Ackerman advertisement...

OKTATÁS

Oktatás... Oktatás advertisement...

A VILÁGHÁBORU ÉS A BÉKE KÖVETKEZMÉNYE

A világháboru és a béke következménye... A világháboru és a béke következménye...

IDEGEN ÉS BOLDOGTALAN

Idégen és boldogtalan... Idégen és boldogtalan advertisement...

SOHASEM KÉSŐ

Sohasem késő... Sohase sem késő advertisement...

Modern Barber School

Modern Barber School... Modern Barber School advertisement...

14 éven át

14 éven át... 14 éven át advertisement...

Miss Blanche Schweitzer

Miss Blanche Schweitzer... Miss Blanche Schweitzer advertisement...

VEGYES

Vegyes... Vegyes advertisement...

Gottlieb Lajos

Gottlieb Lajos... Gottlieb Lajos advertisement...

TALALMANYT

Talalmanyt... Talalmanyt advertisement...

KOVÁCHY M. ANDOR

Kováchy M. Andor... Kováchy M. Andor advertisement...

ALFRED SÁFRAN

Alfred Sáfran... Alfred Sáfran advertisement...

H. E. VARGA

H. E. Varga... H. E. Varga advertisement...

Arthur I. Zeiger

Arthur I. Zeiger... Arthur I. Zeiger advertisement...

TANULJON TÁNCOLNI

Tanuljon táncolni... Tanuljon táncolni advertisement...

Reményitanciólaja

Reményitanciólaja... Reményitanciólaja advertisement...

PAPP MIKLÓS

Papp Miklós... Papp Miklós advertisement...

FRANK KEZMES

Frank Kezmes... Frank Kezmes advertisement...

FRANK KEZMES

Frank Kezmes... Frank Kezmes advertisement...

FRANK KEZMES

Frank Kezmes... Frank Kezmes advertisement...

FRANK KEZMES

Frank Kezmes... Frank Kezmes advertisement...

FRANK KEZMES

Frank Kezmes... Frank Kezmes advertisement...

FRANK KEZMES

Frank Kezmes... Frank Kezmes advertisement...

FRANK KEZMES

Frank Kezmes... Frank Kezmes advertisement...

FRANK KEZMES

Frank Kezmes... Frank Kezmes advertisement...

FRANK KEZMES

Frank Kezmes... Frank Kezmes advertisement...

FRANK KEZMES

Frank Kezmes... Frank Kezmes advertisement...

FRANK KEZMES

Frank Kezmes... Frank Kezmes advertisement...

FRANK KEZMES

Frank Kezmes... Frank Kezmes advertisement...

FRANK KEZMES

Frank Kezmes... Frank Kezmes advertisement...

REGÉNY.

Regény... Regény advertisement...

WINNETOU

Winnetou... Winnetou advertisement...

A VÖRÖS GENTLEMAN, AZ APACSKÓ FŐNÖKE

A vörös gentleman, az apacskó főnöke... A vörös gentleman, az apacskó főnöke...

A kis combzorítás

A kis combzorítás... A kis combzorítás advertisement...

Hangom hallatára

Hangom hallatára... Hangom hallatára advertisement...

Maradjon, most már nem lehet segíteni

Maradjon, most már nem lehet segíteni... Maradjon, most már nem lehet segíteni...

Így maradt az reggelis

Így maradt az reggelis... Így maradt az reggelis advertisement...

Így maradt az reggelis

Így maradt az reggelis... Így maradt az reggelis advertisement...

Így maradt az reggelis

Így maradt az reggelis... Így maradt az reggelis advertisement...

Így maradt az reggelis

Így maradt az reggelis... Így maradt az reggelis advertisement...

Így maradt az reggelis

Így maradt az reggelis... Így maradt az reggelis advertisement...

Így maradt az reggelis

Így maradt az reggelis... Így maradt az reggelis advertisement...

Így maradt az reggelis

Így maradt az reggelis... Így maradt az reggelis advertisement...

Így maradt az reggelis

Így maradt az reggelis... Így maradt az reggelis advertisement...

Így maradt az reggelis

Így maradt az reggelis... Így maradt az reggelis advertisement...

Így maradt az reggelis

Így maradt az reggelis... Így maradt az reggelis advertisement...

ANDR MAGYAR

Andr Magyar... Andr Magyar advertisement...

ANDR MAGYAR

Andr Magyar... Andr Magyar advertisement...

ANDR MAGYAR

Andr Magyar... Andr Magyar advertisement...

ANDR MAGYAR

Andr Magyar... Andr Magyar advertisement...

ANDR MAGYAR

Andr Magyar... Andr Magyar advertisement...

ANDR MAGYAR

Andr Magyar... Andr Magyar advertisement...

ANDR MAGYAR

Andr Magyar... Andr Magyar advertisement...

ANDR MAGYAR

Andr Magyar... Andr Magyar advertisement...

ANDR MAGYAR

Andr Magyar... Andr Magyar advertisement...

ANDR MAGYAR

Andr Magyar... Andr Magyar advertisement...

ANDR MAGYAR

Andr Magyar... Andr Magyar advertisement...

ANDR MAGYAR

Andr Magyar... Andr Magyar advertisement...

ANDR MAGYAR

Andr Magyar... Andr Magyar advertisement...

ANDR MAGYAR

Andr Magyar... Andr Magyar advertisement...

ANDR MAGYAR

Andr Magyar... Andr Magyar advertisement...

ANDR MAGYAR

Andr Magyar... Andr Magyar advertisement...

LIBERTY INVESTMENT COMPANY

Liberty Investment Company... Liberty Investment Company advertisement...

LIBERTY INVESTMENT COMPANY

Liberty Investment Company... Liberty Investment Company advertisement...

LIBERTY INVESTMENT COMPANY

Liberty Investment Company... Liberty Investment Company advertisement...

LIBERTY INVESTMENT COMPANY

Liberty Investment Company... Liberty Investment Company advertisement...

LIBERTY INVESTMENT COMPANY

Liberty Investment Company... Liberty Investment Company advertisement...

LIBERTY INVESTMENT COMPANY

Liberty Investment Company... Liberty Investment Company advertisement...

LIBERTY INVESTMENT COMPANY

Liberty Investment Company... Liberty Investment Company advertisement...

LIBERTY INVESTMENT COMPANY

Liberty Investment Company... Liberty Investment Company advertisement...

LIBERTY INVESTMENT COMPANY

Liberty Investment Company... Liberty Investment Company advertisement...

LIBERTY INVESTMENT COMPANY

Liberty Investment Company... Liberty Investment Company advertisement...

LIBERTY INVESTMENT COMPANY

Liberty Investment Company... Liberty Investment Company advertisement...

LIBERTY INVESTMENT COMPANY

Liberty Investment Company... Liberty Investment Company advertisement...

LIBERTY INVESTMENT COMPANY

Liberty Investment Company... Liberty Investment Company advertisement...

LIBERTY INVESTMENT COMPANY

Liberty Investment Company... Liberty Investment Company advertisement...

LIBERTY INVESTMENT COMPANY

Liberty Investment Company... Liberty Investment Company advertisement...

LIBERTY INVESTMENT COMPANY

Liberty Investment Company... Liberty Investment Company advertisement...